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Megoldásra vár 2026. június 01.

Nyilvános közterületi illemhely a Nyugati
téren
—
A Nyugati téri felüljáró hídpilonjainak és hídfőinek tövében az állapotok méltatlanok a hely kiemelt
elhelyezkedéséhez képest. Befogott orral lehet csak túlélni a felüljáró alatti áthaladást, parkoló
autóból történő kiszállást.
Emberi és állati ürülék minden típusa és a résekbe bedugdosott szemét mindenütt. Emellett egyes
pilonok tartószerkezeti állapota is beavatkozást kíván. A korrodáló betonacélok több helyen
lefeszítették a betonfedést és centiméteres rések tátonganak.
Elképesztő, hogy ilyen állapotok vannak a város egyik legközpontibb terén, miközben a díszburkolat
10 méterrel odébb az elmúlt 30 évben már kétszer cserélve volt, a helyzet itt 1982 ( a felüljáró
építése óta) óta változatlan.
Nem tudni mikor és mi lesz a felüljáróval a jövőben (már évekkel ezelőtt felmerült a bontás opciója is)
de addig is a helyzet tűrhetetlen, a bűz a házak 3. emeletéig is feljut meleg időben.
Egy-egy FKF bejelentés után napok telnek el, mire megjelenik egy nagynyomású mosó, de a zugokból
a szemetet akkor se szedik ki. Az ürülék fertőző párája miatt ezt a helyet csak megfelelő oltásokkal,
védőruhával és nagynyomású, forróvizes, mosószeres tisztító berendezéssel rendelkező, szakcég
lenne képes tisztán tartani.
A körülményeken lényegesen lehetne javítani:

- pilonok és hídfők melletti parkolóhelyek (parkoló autók takarásának) megszüntetésével
- erős, figyelemfelhívó megvilágítás kiépítésével (habár a kiállásokat hajdanán elkészítették, a
kábeleket nem húzták be, a lámpákat nem szerelték fel, csak a közúti kereszteződés szakaszán)
- térfigyelő kamera és figyelmeztető tábla kiépítésével
- a felületek rendszeres, nagynyomású, fertőtlenítő takarításával
- a szennyes lé elvezetésre közvetlen közeli csatornaszemek kiépítésével (ki szeretné, hogy a háza
előtti csatorna felé tereljék a bűzös, szennyes mosólét?)
- a legközelebbi (aluljáróban lévő) nyilvános WChez veztő út kitáblázásával
- a szerkezetek állagmegóvó felújításával és tetszetős, köztéri "Színes város" falfestmények
készítésével

TÉRKÉP A HELYSZÍNRŐL:
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VÁLASZOK ÉS HOZZÁSZÓLÁSOK:

Dátum Feladó
 
2026-06-01 23:51:21 Felhasználói hozzászólás
Kapcsolódó! :(
2016. április 16
https://jarokelo.hu/10792
 
2026-06-16 13:21:28 BKM Budapesti Közművek
Tisztelt Bejelentő!
Köszönjük megkeresését.
A bejelentett terület magas nyomású mosását heti rendszerességgel végzik munkatársaink. A világítás
fejlesztése önkormányzati hatáskörben van.

Tisztelettel: Budapesti Közművek

https://jarokelo.hu/bejelentesek/budapest/195671/nyilvanos-kozteruleti-illemhely-a-nyugati-teren/hivatal
 
2026-06-16 14:13:18 Felhasználói hozzászólás
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Kedves Bejelentőnk!
A probléma visszatérő, összetett jellege miatt a bejelentést egyelőre folyamatban - "Megoldásra vár"
státuszba tesszük - kérünk, ha ez a határidő lejár, jelezz nekünk vissza, történt-e esetleg számottevő
változás. Ha nem, akkor a visszajelzéseddel kiegészítve a bejelentést ismét továbbítjuk az illetékesnek.
A  közvilágításra  vonatkozó  rész  más  illetékeshez  tartozik,  emiatt  kérünk,  ahhoz  küldj  be  egy  új
bejelentést, így továbbítani tudjuk azt a megfelelő szervezetnek.
A Járókelő csapatának nevében:
Murzsicz-Tar Julcsi
ügykezelő koordinátor
 
2026-06-18 03:06:38 Felhasználói hozzászólás
Tűrhetetlen!
Elviselhetetlen, több mint egy évizede!
Folyton inhalálom az ürülékek fertőző párájának bűzét!
Balázs, nagyon köszönöm a bejelentést!
 


